

## 「傳承創新·邁向卓越」臺北醫學大學校慶典禮

臺北醫學大學歡度 55 歲生日，於 6 月 1 日上午假杏春樓大禮堂舉行校慶典禮，主題為「傳承創新·邁向卓越」，北醫大校友、友邦使節等各界貴賓與本校師生一起歡度此值得紀念的日子。



今年首次以振奮人心的手鼓表演及國際學生的迎賓舞，作為揭開 55 週年校慶的序幕，張文昌董事長代表董事會致辭時表示，歡迎各界貴賓的蒞臨，與本校師生同仁、校友一起歡慶臺北醫學大學 55 歲的生日，分享母校成長與喜悅。並提及近來常聞醫界及學界的朋友說「北醫大最近的發展很快」，充分肯定本校校務推展的績效。他也代表董事會感謝過去一年來，各位師長、同仁及校友大力支持與愛護，北醫大才能有今天的亮眼成績。【圖：手鼓表演（左圖）及國際學生的表演《賴著不走》（右圖）】



閻雲校長更表示，臺北醫學大學過去 55 年來，在董事會、歷任校長、師長、校友、全體教職員工生及社會各界愛護本校的長官及好朋友的長期支持和努力下，北醫大的校務發展已有長足的進步，一校三院奠定深厚良好的基礎，在這裡要大家致上誠摯謝意。北醫大 55 年來，為國育才，培育 3 萬 7 千多名校友，遍佈全球各地，在醫學及各個領域都有非常傑出的表現和成就，他們對母校具有強烈凝聚力與向心力，支持母校發展與建設，閻校長代表北醫大感謝校友的無私奉獻。【圖：張文昌董事長（右圖）代表董事會致辭】

閻校長隨後介紹 3 位新出爐的 103 學年傑出校友並頒發獎牌，公共服務類由杜鴻運博士獲選、學術成就類由杜元坤院長獲選、企業經營類由章修綱董事長獲選，表彰 3 位傑出校友各自在不同專業領域表現傑出且成就不凡，同時也藉此典禮感謝北醫大校友們為母校出錢出力的無私奉獻。



「傳承創新·邁向頂尖」，是北醫大今後發展的主軸，也是努力的目標。過去 55 年來，在前輩及師生、校友共同努力下，北醫大累積優良的傳統與樸實堅毅的校園文化，這些成果及經驗必須永續傳承下去，同時在新世代的耕耘研發與突破，不斷創新，建立北醫特色與亮點。【圖：閻雲校長頒發傑出校友獎牌予杜鴻運博士（右圖）、杜元坤院長（下左圖）、章修綱董事長（下右圖）】



提升優勢與國際競爭力，邁向頂尖卓越世界一流大學，讓我們攜手共同開創北醫更美好的未來。典禮最後在張董事長及閻校長引領各位貴賓與長官進行切蛋糕後，劃下完美圓滿的句點。【下圖：各界貴賓與傑出校友與北醫大共同歡度 55 週年校慶】



除了校慶典禮，今年還舉辦了一系列歡度 55 週年校慶的活動，包括：

1. 傳承與創新·校慶系列展覽：北醫大學生社團歷史傳承展，展出內容含括人文藝術性、體育性、及服務性社團的歷史，展現本校學子的允文允武、動靜皆宜。

2. 北醫大文學季：與文學性社團同學合辦，並向當年活躍於藝文社團的校友們邀稿共同展出，讓大家除了可欣賞現在同學們的創新、創意之外，也得以一窺當年文風鼎盛的北醫大文青校友們的作品及文采。

3. 一人一瓣演唱會：邀請獲得金曲獎的創作歌手蕭賀碩校友返校表演，並與熱舞社、吉他社及校內師長們共同演出。

【右上圖：蕭賀碩校友（中）在一人一瓣演唱會中的演出情形】



4. 北醫大校友橄欖球聯誼賽：共有 40 餘位北醫大橄欖球隊校友返回母校球場，與高雄醫學大學校友橄欖球隊及臺灣無惑橄欖球俱樂部進行友誼賽。

5. 《走，不一樣的路》新書出版：北醫大與天下文化合作出版《走，不一樣的路》一書，紀錄 12 位校友的精采人生。【右下圖：北醫大校友橄欖球聯誼賽戰況激烈】

（文/秘書處）